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Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2018
Proba E. d)
Geografie

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Simulare

Profilul umanist din filiera teoretica, profilul servicii din filiera tehnologica si toate profilurile si
specializarile din filiera vocafionald, cu excepfia profilului militar

* Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.

* Nu se acorda fractiuni de punct. Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele
precizate explicit in barem.

« Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a
punctajului total obtinut pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)

A. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1. C - Finlanda; 2. 12— Londra. Total (1+2) = 4 puncte

B. Se acorda céate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1.9; 2. Bulgaria; 3. 10. Total (1+2+3) = 6 puncte

C. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1.b; 2.b; 3.d; 4.d; 5.c. Total (1+2+3+4+5) = 10 puncte

D. Se acorda céate 2p pentru fiecare deosebire corect formulata intre clima Irlandei si clima ltaliei.
Pentru raspunsuri partial corecte se acorda cate 1p.

Nota 1: Deosebirile se pot referi la oricare dintre urmatoarele elemente de clima: factori genetici,
tip de clima, temperaturi medii anuale/vara/iarna, amplitudine termica, precipitati medii
anuale/vara/iarna, vanturi cu frecventa ridicata.

Nota 2: Punctajul complet va fi acordat numai daca deosebirile vor fi tratate comparativ si nu
separat. Pentru tratarea separatéa a celor doua state se acorda jumatate din punctaj.

Nota 3: Se poate face referire la statele respective fie cu literele cu care sunt marcate pe harta, fie
cu denumirile lor reale. Total 6 puncte

E. 1. Se acorda 2p pentru o cauza corect prezentata. Pentru raspuns partial corect se poate
acorda punctaj intermediar (1p).
2. Se acorda 2p pentru precizarea numelui unui vulcan activ din sudul Europei.

Total 4 puncte

SUBIECTUL al Il -lea (30 de puncte)
A. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:

1. 12 — Slobozia; 2. 1-Jiu. Total (1+2) = 4 puncte

B. Se acorda céate 2p pentru fiecare raspuns corect:

1. Suling; 2. Bucuresti; 3.D. Total (1+2+3) = 6 puncte

C. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:

1.¢; 2.d; 3.a; 4.b; 5. a Total (1+2+3+4+5) = 10 puncte
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D. Se acorda cate 2p pentru fiecare deosebire corect formulata intre relieful Carpatilor Curburii si
relieful Campiei de Vest la nord de Mures. Pentru raspunsuri partial corecte se acorda céte 1p.
Nota 1: Deosebirile se pot referi la oricare dintre urmatoarele aspecte ale reliefului: mod de
formare, tipuri de roci, altitudini, gradul de fragmentare, tipuri genetice de relief, orientarea culmilor
si a vailor principale, dispunerea depresiunilor, alte aspecte specifice ale reliefului.

Nota 2: Punctajul complet va fi acordat numai dacé deosebirile vor fi prezentate comparativ $i nu
separat. Pentru tralarea separata a celor doua unitati de relief se acorda jumatate din punctaj.

Nota 3: Se poate face referire la unitatile de relief respective fie cu literele cu care sunt marcate pe
harta, fie cu denumirile lor reale. Total 6 puncte

E. 1. Se acorda cate 1p pentru fiecare avantaj economic corect precizat.
2. Se acorda 2p pentru o cauza corect prezentata. Pentru raspuns partial corect se poate acorda
punctaj intermediar (1p).

Total 4 puncte

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
A. Se acorda 4p astfel:

1.19°C - 1p; iulie — 1p;

2. se accepta orice valoare cuprinsa intre 53 si 55 mm — 1p; februarie/aprilie — 1p.

Total (1+2) = 4 puncte

B. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:
1. clima temperat oceanica — 2p;
2. 16°C — 2p;
3. se acorda 2p pentru o explicatie corecta; pentru raspuns partial corect se poate acorda punctaj
intermediar (1p).
Total (1+2+3) = 6 puncte

C. Se acorda cate 1p pentru fiecare element:
1. 2 state vecine — 2p (cate 1p pentru fiecare);
2. 2 cursuri de apa — 2p;

3. 3 orase — 3p;
4. tipul de clima — 1p;
5. 2 tipuri de culturi agricole predominante — 2p. Total (1+2+3+4+5) = 10 puncte

D. Se acorda 6p astfel:
1. 2,2% — 2p;
2. 58.550 km? — 2p;
3. Se acorda 2p pentru o explicatie corecta; pentru raspuns partial corect se poate acorda punctaj
intermediar (1p).
Total 6 puncte

E. Se acorda cate 2p pentru fiecare consecinta corect prezentata. Pentru raspuns partial corect se
poate acorda punctaj intermediar (1p). Total 4 puncte
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